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Assunto: {I}Jnvestimentos no istrito de Braga em infra-estruturas
esa e

Em recente notitia (4 de Junho de 2009) publicada no Diario do Minho e Comercio do Minho e
dado conta que 0 Ministerio da Saude vai investir, ate ao fim de 2009, cerca de 10 mil hoes de
euros em infra-estruturas no distrito.

Sao referidas, nomeadamente: Centro de Saude Caranda - Braga I, Centro de Saude Infias -
Braga JII, Extensao de Celeiros, edmcio para a junc;ao das extensoes de Cabreiros e Sequeira,
Extensao de Aborim I Barcelos, edmcio para a jun~ao das Extensoes de Madeira de Rates e
Pedra Furada I Barcelos, Extensao de Martim I Barcelos, Extensao em S. Torcato I Guimaraes,
Centro de Saude nas Taipas, remodelac;ao do Centro de Saude de Terras do Bouro.

Ora, no Or~mento do Estado para 2009, aprovado pel a Assembleia da republica em ovembro
de 2008, estava previsto em PlOD C para investimentos em infra-estruturas sob tutela do
Ministerio da Saude 4 077 725 euros. A que se acrescentavam as verbas de 100 mil e 200 mil
euros para os projectos dos novos Hospitais de Fafe e Barcelos, e 217 102 euros para renovac;ao
do mobiliario ospitalar da primeira unidade.

Nos investimentos do Or~mento do Estado para 2009 nao constavam os investimentos de uma
nova extensao de Celeiros, de um novo Centro de Saude nas Taipas (embora as notidas ja
refiram que sO come~ril a ser construfdo em 2010) e da remodela~ao do Centro de Saude de
Terras do Bauro.
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Como a noticia dos referidos jomais transcreve a informa~o da Agenda lusa, nao tendo, alias,
havido alquer desmentido do Ministerio da SaI de e nao se querendo acreditar em qualquer
inidativa e propaganda eleitoral,

Ao abrigo as disposi~oesconstitudonais e regimentais aplicaveis,solimo ao Govemo que, por
intermedio da inistra a SaI erne sejam prestadosos seguintes esdarecimentos:

1. Uma informa~o sobre 0 conjunto das obras de facto e respectivos or~mentos
programadas realizar no ambito da tutela do Ministerio da Saude,no distrito de Braga,
ainda em 2009.

2. Quais dos projectos indicados no PIDDACdo Or~amento do Estadopara 2009 que viram
os seus investimentos refor~ os e para que valores?

3. Q e expJica~o para a ifere ~ entre 0 valor estabeJeddo no Or~mento do Estado
para 2009 - cerca e 4 milhoes de euros - e 0 valor agora anundado peJoMinisterio da
Sa' de - cerca e 10 milhoes e euros?

4. Que verbas daqueles 10 milhoes correspondem a elabora~o de projectos para
investimentos a concretizar em 2010, como sucede no caso de urn novo Centro de
Sa' e as aipas?

S. Sen 0 con eado do Ministerio da Saude 0 grave problema da falta de medicos de
famnia no concelho de Barcelos (uma das piores medias, medico /mil habitantes, do
Pars,faltando medicos para cerca de 20 mil habitantes), que medidas estao em curso
para aten ar essacarenda?
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Palado e S. ento, 18 de Jun 0 de 2009
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